
Ο Μάκης Μπαλαούρας: «Το Κέντρο Υγείας
της Βάρδας ούτε θα κλείσει ούτε θα
υποβαθμιστεί»

«Δεν υπάρχει περίπτωση, ούτε να κλείσει, ούτε να υποβαθμιστεί το Κέντρο Υγείας Βάρδας»
ξεκαθάρισε με χθεσινές του δηλώσεις ο βουλευτής Ηλείας του ΣΥΡΙΖΑ Μάκης Μπαλαούρας, με αφορμή
πρόσφατα δημοσιεύματα αναφορικά με το σχέδιο Νόμου που ετοιμάζει το Υπουργείο Υγείας.

Ο κ. Μπαλαούρας επισημαίνει: «Από διάφορες ειδήσεις και δημοσιεύματα με αφορμή σχέδιο Νόμου
που ετοιμάζει το Υπουργείο Υγείας, ξεσηκώθηκε ο κόσμος της Βάρδας και προβληματίστηκε όλη η
Ηλεία.

Γιατί γίνεται εναρμόνιση με τα ισχύοντα;Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, στο1.
οποίο προσέφυγαν ιατρικές ενώσεις, με απόφασή του δικαίωσε (και σωστά)
το ιατρικό προσωπικό που αναγκαζόταν να εργάζεται με εξοντωτικά ωράρια
εργασίας, με συνέπειες ενδεχομένως τραγικές για το ίδιο αλλά και για
τους ασθενείς. Τώρα, αυτή η κυβέρνηση υλοποιεί το ευρωπαϊκό κεκτημένο
και το ωράριο εργασίας πια δε μπορεί να υπερβαίνει τις 48 ώρες τη
βδομάδα.
Είναι γνωστό ότι από τις προηγούμενες κυβερνήσεις στήθηκαν σ’ όλη την2.
Ελλάδα δομές ιατρικής φροντίδας όχι με κριτήριο την άριστη φροντίδα για
την  υγεία  των  πολιτών,  αλλά  για  πελατειακούς  λόγους.  Διαχεόταν  η
φροντίδα σε πολλές και μικρές δομές, τέτοιες που πουθενά στην Ευρώπη,
έστω και σε μικρότερο ποσοστό, δεν υπήρχαν. Ούτε Νοσοκομεία καλά, ούτε
ικανοποιητική πρωτοβάθμια υγεία.
Από πού προκύπτει λοιπόν ότι θα κλείσει το Κέντρο Υγείας της Βάρδας;3.
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Επειδή θα αλλάξει προς το πιο ανθρώπινο το εργασιακό ωράριο των γιατρών;
Ή θα υποβαθμισθεί λόγω μείωσης των εφημεριών;

Χωρίς πολλά λόγια, καθαρά και σταράτα, και με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Υγείας, δηλώνω
ότι δεν υπάρχει περίπτωση ούτε να κλείσει, ούτε να υποβιβασθεί το Κέντρο Υγείας Βάρδας. Το
αντίθετο, θα έλεγα. Θα λειτουργεί επί 24ωρου και φυσικά με εφημερίες.

Ένα Κέντρο Υγείας που εξυπηρετεί έναν τεράστιο κύκλο με κέντρο τη Βάρδα, από τα πεδινά έως τα
ορεινά της Νότιας Αχαΐας και της Βόρειας Ηλείας, θα αναβαθμισθεί. Είναι τα ίδια επιχειρήματα
που έπεισαν το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης για την αναγκαιότητα της ύπαρξης και αναβάθμισης του
Αστυνομικού Τμήματος της πόλης.

Η κυβέρνηση και οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ στο Νομό, παρά τα ερείπια της καταστροφής που
παραλάβαμε, προχωράμε με συνέπεια για την υλοποίηση προτεραιοτήτων στα ζωτικά ζητήματα των
πολιτών, όπως η Υγεία».
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